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Materiál byl vytvořen v souladu se ŠVP příslušného oboru vzdělání. 

Název výukového materiálu: Kódování barev - test 

Popis využití: Pracovní list – test, k tématu ,,Kódování barev‘‘ byl vytvořen s pomocí 
textového editoru Word a žáci jej dostanou v tištěné podobě, nebo  bude vizualizován 
pomocí dataprojektoru a žáci pouze zapíší správná řešení na list papíru. 

Časová náročnost 15 minut.             

 

 

 

 

 



 

Test – kódování barev 
1. Které tvrzení o  vzorníku barev je správné: 

a)Vzorník barev je stejný pro všechny firmy vyrábějící 
barvy na vlasy 
b)  Vzorníky barev od jednotlivých firem se liší pouze 
způsobem označení jednotlivých barev 
c)  Vzorníky barev jsou vždy individuální záležitostí 
konkrétní firmy 

 

2. Vzorník barev: 
a)Usnadňuje komunikaci se zákazníkem 
b)  Komplikuje komunikaci se zákazníkem 
c)  Nijak neovlivní komunikaci se zákazníkem 
 

3. Jednotlivé barvy ve vzorníku jsou vždy označeny: 
a) Počátečním písmenem firmy 
b)  Písmenem a číslem 
c)  Dvěma čísly s rozdělením, nebo písmenem a číslem 

 
4. U kombinovaného označení písmenem a číslem tato 

dvojice vždy znamená: 
a)  Písmeno značí hloubku barvy a číslo barevný směr 
b)  Písmeno značí barevný směr a číslo je  doplnění   

barevného směru    
c)  Písmeno značí barevný směr a číslo hloubku barvy 

 

5. U číselného kódování  se nejprve zaměřujeme na: 
a) Druhé číslo, které nám ukazuje hloubku barvy 
b) Dvojici čísel za pomlčkou, která nám značí barevný 

směr 



c) První číslo, které nám určuje hloubku barvy 
 

6. Hloubka barvy je u číselného kódování většinou 
zapsána : 
a) Horizontálně 
b) Vertikálně 
c) Podle množství odstínu 

 
7. Číslo 2 ve vzornících většinou chybí, protože: 

a) Nemá samostatné využití , barevný směr by byl 
nerozeznatelný od černé 

b) Nevešel by se do vzorníku 
c) Nikdo nenašel vhodnou chemickou látku, která by tento 

odstín vyvolala 
8. Mezi základní barevné směry patří: 

a) Čokoládovo fialová 
b) Fialová 
c) Fialovo kouřová 

 
9. Barevné směry rozšiřující základní barevné směry se 

mohou míchat: 
a) Pouze mezi sebou 
b) Pouze s přírodními odstíny 
c) Libovolně, při dodržení principu kombinace barev 

 
10. Míchací odstíny patří do skupiny: 

a) Základních barevných směrů 
b) Rozšiřujících barevných směrů 
c) Podle odstínu 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 


